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Referat fra sonemøte 18. mars 2026 

 

Runde fra klubbene 19 deltakere med klubbrådgiver, Bodil Myhr fra regionstyret og 
sonekontakt. Forfall: Namdalseid, Sørlia, Frosta, Verdal og Malm 

Egge: 

Status qua. De veldig glad for å ha fått fire nye dommere 

Skogn: 

Slit med å fylle opp styret, men tror det ordner seg.  

LHK: 
Fornøyd med det sportslig og skal snart avvikle årsmøtet 

Følling: 
Flere samarbeidslag, men det fungerer bra 

Inderøy 
Snart helt styre på plass – glad for det. 

Det skal arrangeres barnekampleder og det er 12 – 14 påmeldt. 

God økonomi. 

Aasguten 
Alle i styret fortsetter. Noen samarbeidslag 
 
Frol 
Styret på plass. Sesongen har godt bra. Samarbeidslag med Skogn. 
J10 ble plukket ut til å være maskoter på landskampen på Steinkjer. Stor stas. 

Sparbu 
Godt økonomisk resultat. Styret nesten plass. 

Nessegutten 
Dommersamling til helgen.  Sliter med å få plass nytt styret. 

Steinkjer 
Landskampen – vellykket, resultatet kommer i mai/juni. 
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20% økning av spillere fra i fjor, men det er ikke flere som spiller håndball i Steinkjer 
kommune. Dette er et resultat av at naboklubbene sliter med å stille lag. 

334 lag påmelddt Sparebank1 Cup. 20 lag mindre enn i fjor, men det er ønskelig slik at 
det blir lettere å gjennomføre cupen på en god måte. 
Steinkjer har 50 dommer + De reiste til Alta med flere dommere. Imponert over at alle 
spillerne, trenere og lagledere takket for kampen i Alta. Her har vi noe å lære. 

 

Bodil Myhr presentere seg og fortalte hva som skjer i regionstyret. Regionstyret opplever 
et veldig godt samarbeid med forbundsstyret, noe de er veldig glade for. Utfordrerne at vi 
er så stor region med store avstander  

Bodil gjennomgikk tingsakene. 

 
Valg av tingdelegater: 

Astrid Indgaard Rotmo – sonekontakt 
Bøje Kamp – Skogn 

Kent Mjøsund – Egge 

Trine Helbostad – Følling 

Hege-Lill Bråten – Levanger 

Vara: 
Bård Rannem – Steinkjer 

Elisabeth Sæther – Inderøy 

Rune Trapnes Mølnvik – Steinkjer 

Tor Martin Eek - Sparbu 

 
Seriereglement sesongen 26/27 

Gjennomomgang av Tuva. Åpent infomøtet 8. april mellom kl. 18 – 20. 

 
Håndballforum sesongen 26/27, Gjennomføres helgen 8. -10. januar 2027. SETT AV 
HELGEN. Det blir ikke berammet kamper den helgen. 
Det blir utdelt begeistringspriser, så fint om dere allerede nå begynner å tenke på 
kandidater.  
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Lokale saker 

Klubbhuset – ønsker at alle kobler seg på. 
Nivå: Inderøy og Frol er på niva 1og Steinkjer er på nivå 2. Flere har startet opp jobben, 
men har noe igjen. 

Oppdatering av idrettens systemer etter årsmøtet – viktig slik at riktig person blir 
kontaktet i klubben 

Utviklingen av antall lag i sesongen 25/26 

Innherred er stabil, men det er en nedgang for Namdal og Stjørdal. Konsekvensen av det 
er at vår sone får færre lag i nærområde å spille mot.   

 

Hvordan kan 4-er, 5-er og 6-er seriespillet være neste sesong: 

4-er - miniturnering 

5-er (9 og 10-årstilbudet) Det må være 1 kamp hviletid før neste kamp. Endringer må 
sendes Tuva minst en uke før. Det er ønskelig at det spilles kamper mot sone Stjørdal. 
Tilbakemelding på at alle følger likt spillereglement   

6-er (11 og 12 års tilbud) Seriespill.  

 

Nivåinndelt seriespill 
Nivået har truffet bedre etter jul, men avstandene har vært for lange. 
Flere gir tilbakemelding på at Trondheimsklubbene bruker samme spillerne i flere nivå. 
Nivåhensikten mister sin hensikt hvis de beste spillerne spiller på et lavere nivå. 

 

Filming og strømming  
 

Spillerutvikling 
Sak fra Skogn  

Ønsker dato tidligere – Utfordrende med halltid, vanskelig å få svar fra hallansvarlig.  
Forutsigbarhet – forslag på at vi setter datoene på sonemøte i september. 

Tilbakemeldinger i forbindelse med spillerutvikling kan sendes til Victoria Koen 

 

Eventuelt 
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Bøje Kamp er engasjert som trenerveileder og mentor i Skogn IL Håndball. Bakgrunnen 
er at vi ønsker å gjøre spesielt guttehåndballen mere robust i forhold til blant annet; 
frafall, kompetanse blant trenere og samarbeid på tvers av klubber. 

Skogn IL Håndball "tilbyr" de andre klubbene å benytte seg av Bøje kostnadsfritt - enten 
som gjestetrener, til kompetanseheving blant trenere eller som rådgiver for sportslig 
utvikling. 

 

Referent, Astrid I Rotmo 


